
Il Vice Presidente, in assenza del Presidente, verificata la presenza del numero legale con n°11 consiglieri 

presenti, dichiara aperta la seduta. 

Quindi, data lettura del proposta, passa gli atti al neo consigliere, affinché provveda a sottoscrivere 

l’autocertificazione concernente l’inesistenza delle cause di incompatibilità ed incandidabilità.  

Successivamente alla lettura e sottoscrizione, in assenza di contestazioni, il Consiglio Comunale prende atto 

dell’inesistenza delle cause di incompatibilità ed incandidabilità. 

Quindi in Vice – Presidente chiede al neo consigliere di formulare il giuramento del quale viene redatto processo 

verbale che si allega al presente atto per farne parte integrale e sostanziale. 

Concluse le operazioni preliminari, si passa alla votazione della surroga del consigliere comunale nella persona 

del consigliere Di Mauro Rosaria.  

La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n°11, voti favorevoli n°11, voti 

contrari n°0. La proposta è approvata all’unanimità. 

Consiglieri presenti n°12. 

Il Vice Presidente fa passare alla trattazione del punto successivo all’o.d.g. 

Quindi, data lettura del proposta, passa gli atti al neo consigliere, affinché provveda a sottoscrivere 

l’autocertificazione concernente l’inesistenza delle cause di incompatibilità ed incandidabilità.  

Successivamente alla lettura e sottoscrizione, in assenza di contestazioni, il Consiglio Comunale prende atto 

dell’inesistenza delle cause di incompatibilità ed incandidabilità. 

Quindi in Vice – Presidente chiede al neo consigliere di formulare il giuramento del quale viene redatto processo 

verbale che si allega al presente atto per farne parte integrale e sostanziale. 

Concluse le operazioni preliminari, si passa alla votazione della surroga del consigliere comunale nella persona 

del consigliere Di Mauro Rosaria.  

La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: consiglieri presenti n°11, voti favorevoli n°11, voti 

contrari n°0. La proposta è approvata all’unanimità. 

 


